PacCmosHLe om mosKu 0o fnockocmu
TeapeHa 0 mpeX nepnexOUKyapaX



Llenu ypoka:

1. BBeCT NOHATUE PaCcCCTOAHUA OT TOYKU A0
NIAOCKOCTM.

2. [loKkasaTb TeopemMy O Tpex nepneHAUKynsapax.

3. Hayuntbca npumeHATb TeopeMy O Tpex
nepneHauKynapax npu peLueHnu 3apad.



TeopemuyecKuUu oripoc

1. Yron mexay npsmbimu paseH 90°. Kak HasbiBaloTcs Takue
npsMblie? (MepneHANKYNApPHbIE)

2. BepHo nu yTBepxaeHue: «lpsimana Ha3biBaeTcH
nepneHAUKYNAPHOU NSIOCKOCTU, eCyin OHa
nepneHAUKynspHa HEKOTOPOU NPAMON, nexaiien B 3Ton
NMMOCKOCTM. (Oa)

3. Mpopomxute npeanoxeHue: «lpamas nepneHAUKYnNsipHa
NMNOCKOCTU, €CyiIK OHa ...»

(MepneHanKynaApHa K ABYM nepeceKkarowmMmMmcs npsamMbiMm,

rfexxalwmm B 3TOU NSIOCKOCTH)
4. HTo MOXHO CcKa3aTb O ABYX NPAMbIX, NepneHANKYNAPHbIX

7 ?
K OOHOU NMNITOCKOCTMU ¢ (OHVI napanneanbl)

5. [1Be npsimble, neprneHAuKYnspHble TPeTbeu NPsMou, ...

(MapannenbHbI)



6. Kak onpeaensiercsa pacctosiHMe oT TOYKU A0 NPSAMOU Ha
NMOCKOCTU?

(Kak anuHa nepneHaukynapa, npoBeaeHHOro U3 TOUYKU K
AaHHOU NPSIMOMN)

7. BcnomHUM Kak Ha3biBaloTCcA oTpe3kn AM -? AH - ? Touka
M? Touka H?

A AM — HaknoHHasna

AH — nepneHOuKynsip
M — ocHoOeaHuUe HaKJIOHHoOU

H — ocHogaHue
rnepreHOUKynsipa




8. A KaK e onpenerniutb pacctosiHMue oT TOYKU A0 NMOCKOCTU?

AB — nepneHAUKynNap

A B — ocHoBaHue
rnepreHOUKynsipa

AC — HaKJIOHHas

C — ocHoBaHuUe HaKJIOHHoOU

/ BC — npoekuyusi HaKNIOHHOU
C #B NokaxuTte, uTo AB < AC.
~ CBA =90°

A CBA — npsiMmoy20sibHbIU

AB — kamem, AC — aunomeHy3a
AB < AC




PaccmosiHue om mo4ku 00 rnsiocKkocmu

AB <AC
AB <AD
AB < AE

Y

D

eB

8

AB — paccTosiHMe OT TOUYKMU
A0 NSTOCKOCTU

PaccmositHuem om moYkKu 00

MITOCKOCMU Ha3blBaeTCcH
dsiuHa neprneHOUKynspa
onyLweHHOro U3 A4aHHOU TOYKU
Ha AaHHYIO NMOCKOCTb



PaccmosiHue mexdy napannesbHbIMU [I0cKOCMAMU

AA_II BB, Il CC, I DD,
AA =BB, =CC,=DD,

rNnJiIoOCKocmsmMmu Ha3blBaeTCH

l paccmosiHue ot
o A rnpou3e80s/1IbHOU MOYKU
C, B g 1
B 1

c B

I I | PaccmosiHuem mexaoy
1\ \L 1\ \I\ napaJssnesibHbIMU

l O

OOHOU U3 napasisniesibHbIX
rnsiockocmeu po opyaol

rnJjiockocmu



Paccmostue MEXCY MpAMOL U MapanneneHoU el AnOcKocBi

, B A
. o— AA_II BB,
AA, =BB,
~ N
— 8— / Paccmosinuem mexdy npsimou
B, A, u napasnenbHoul el
a MJI0CKOCMbIO Ha3blBaeTCcA

paccmosiHue om
npou3eosibHOU MO4YKU rnpsiMou
do nsockocmu



PaccmosHue Mexoy ckpelyusarowuMucs mpsaMbIMU

A 1. MpoBogum a_  lla:a, Nb

2.a1ﬂb—>a:alla
3.Ae€ea

4.AA, | a

PaccmosiHuem mexoy
CKpewjusarowumucsi npsiMmbIMu
Ha3bIBaeTCsA paccmosiHue Mexoy
OOHOU U3 HUX W NMNJIOCKOCMbIO,
rnpoxoosiweu 4yepe3s opyayro
npsiMyro, napassesibHoO rnepeou
npsimou




Oano: all B, all B,
a, b — ckpewusarouwuecsi
AB ajAcea,bep

// JINHaA OTpPEe3Ka AB -

acCTosiHMe Mexay:

a) NSIOCKOCTAMMU a U B;

0) NnpsAMOMn a U NNOCKOCTbLIO Q;
b O
B
B B) NpsAMbIMU a U b




Saoavs= Davo: AD | (ABC)
D /ACB=90°
Hokaszamb: BC | DC

o 1-AD L (ABC) = AD | BC

2.BC | AD
A == BC | (ADC)
BC | AC

3.BC | (ADC)==BC 1 DC






Mpsimas, npoBegeHHasi HA NNOCKOCTU Yepe3 OCHOBaHME HAKNOHHOM

neprneHauKyrnspHO K ee nMpoekuMMm Ha 3Ty  MJOCKOCTb,
nepneHAUKynsipHa 1 caMoOU HaKNMOHHOMN.

HaHo: AH | a, AM - HaknOHHas

HM — npoekuyusi HakJiOHHOU

A aJ_HM,Mea,aea

Noka3aTtb: a | AM

[loka3aTenbCTBO:
S 1. a 1 AH
- H a = al (AHM)
a 1 HM

2. a 1 (AHM) = a | AM



